ANALISIS MATEMATICO A (INGENIERIA Y CS. EXACTAS)(66) -Catedra Cabana
Segundo Parcial 12/06,/2023 - Turno 1 - Tema 1
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1. Sea f(x) = (ax + b)§ cona > 0yb>0. Sesabe que el polinomio de Taylor de orden 1 de

f centrado en zyp =4 es P(x) =81 + 12(z — 4).

(a) Hallar los valores de a y b:

O (0,5 punto) @ =.....cceevnnnne. B

O (0,5 punto) b =.....ccceevvvnrnnnn |5 T

(b) (1 punto) Para los valores de a y b encontrados, hallar el polinomio de Taylor de orden

2 de f centrado en xg = 4:

2
............................... P(x) =814 12(x — 4) + 5(7} —4)

f(4) = (a4 +b)5 =81 — da+b=27
fl@)=Yar +b)s.a — f'(4)=2ad+b)s.a=12 — (da+b)5.a=9

de donde a =3 y b= 15

4
3

con estos valores: f(z) = (3z + 15)

4
Fx) =43z +15)75 — f/(4) = 4(27)73 = 5
El polinomio pedido es: P(x) =81 + 12(x — 4) + —(x — 4)?
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2. (2 puntos) Hallar todos los valores de € R para los cuales la serie Z es convergente.

n=1



Resolucién:

Por criterio de raiz enésima, lim {/| ] |=—|z|<1l —
n—s0o0 4” n—>oo 4
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Para analizar los extremos del intervalo se reemplaza en la serie los valores de x, en ambos

casos la serie numérica es divergente (término general no tiende a 0)

3. (1 punto) Hallar a > 0 de modo que el area de la region encerrada entre los graficos de

11
f(x):aﬁyg(x)sz—praraOnglsea—.
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4. Calcular las siguientes primitivas:

(a) (1 punto) /

(b)

In®(4z + 1)

1
dr =.ocooeeen. —In*(dz+1)+C.........
w1 16n(m+)+C’

Resolucion:

3
wdw _ L In*(4z + 1) + C

Usando la sustitucion u = In(4x + 1), / pr—— 6
x

3.1
(1 punto) /\/_—I—x n(z )d S TTTTTR 328 + —In(z) — =2 + C.......
Resolucion:
3 3] 3 1
Vote H(I)dx = /x_gda: + /xz. In(z)de = a7 + % In(x) — §x3 +C
x

en el segundo término se aplica método de partes con u = In(z) dv = z*

z3

5. (1 punto) Sea la funcion G(x) = /Cos(tZ) dt

0



Calcular G'(z) =..cccooovviviiinn, cos(29).322.......

Resolucién:

Por teorema fundamental del calculo: G'(z) = cos(x%).322.

6. (2 puntos) Para calcular el area encerrada por los gréficos de las funciones f(z) = 2% —z y
3z x>0
g(x) = se debe resolver:
—4r <0

Resolucion:

2

Limites de integracion: z* —x =3z six >0 x=0, x=14

22 —r=—-4rsiz<0 =0 z=-3
4

en ambos intervalos g(z) > f(z) por lo tanto /(g(x) — f(z))dz
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